



■ TATJANA BROZIĆ PERIĆ, RAVNATELJICA CENTRA ZA SOCIJALNU SKRB ZAGREB, PODRŽAVA CARITASOVU AKCIJU

obrazovanju. Pomoć Caritaso puno mi znači, život mi je puno bolji, a dobio sam i policu osiguranja, što će mi pomoći pri izlasku iz doma", rekao je za Nacional.

**PRAVO NA SMJEŠTAJ U BUDUĆEM DOMU** željela bi ostvariti i osamnaestogodišnja Barbara koja je u domu već dvije godine i treba iz njega izaći za četiri mjeseca. Kako kaže za Nacional, zaposlena je, ali ne zna kako će se snaći sa smještajem u tom prijelaznom razdoblju. Bilo bi joj puno lakše da je dom već izgrađen. Također joj puno znači što su joj u domu dostupni ljudi s kojima je uvijek moguće popričati i ostvariti odnos. S druge strane, život joj otežavaju predrasude koje neki ljudi imaju prema mladima bez roditeljske skrbi. "Ljudi me često pitaju kako sam si to mogla dopustiti, kao da sam sama za to kriva. Prevladava mišljenje da su takve ustanove odgojni domovi i da mladi tamo nemaju što jesti i gdje se okupati", rekla je Barbara.

A da društvo nije senzibilizirano za mlade bez odgovarajuće roditeljske skrbi smatra i dvadesetogodišnja Kristina, studentica na KBF-u, koja je rekla da ju čudno gledaju kada kaže da je živjela u domovima i tvrdi kako mnogi smatraju da je problematična. Ona je u sustavu Caritaso bila tri i pol godine, a danas je smještena u studentskom domu. "Završila sam drugu godinu fakulteta, planiram upisati još jedan fakultet, najvjerojatnije kriminalistiku jer želim jednog dana raditi u policiji ili u Ministarstvu. Također sam planirala raditi i kao odgajatelj u Caritasovim domovima, što još uvijek nije isključeno. Kriminalistiku bih voljela studirati izvanredno uz rad", rekla je Kristina. Bila je jako zadovoljna boravkom u Caritasovu domu i bilo joj je žao kada je zbog studentskog statusa iz njega morala izaći. "Drugačije je kad imaš podršku odgajatelja, nego kad se sam moraš brinuti za sebe. Gradnja novog doma Caritaso znači puno ne samo meni, nego i drugim mladima koji moraju otići iz domova

nakon punoljetnosti. Kad sam ja izašla iz doma bila sam pod velikim stresom, nisam znala gdje idem, kako ću plaćati stan i režije pa sam svaki dan dolazila u Caritaso po savjete. Djelatnici u Caritasovim kućama ne mogu zamijeniti roditelje, ali žele nas izvesti na pravi put, dati sigurnost i dobar život", istaknula je.

**NAJVEĆI DIO SREDSTAVA** za ovu kampanju osigurala je Zagrebačka nadbiskupija i brojni donatori kao što su Renovabis, Privredna banka Zagreb, VMD grupa, Hrvatska pošta i drugi. Vrijednost radova iznosi 8,7 milijuna kuna, do sad je osigurano 6 milijuna kuna, a za dovršetak projekta potrebno još 2,7 milijuna kuna. Akcija "Da život imaju" organizira se pod visokim pokroviteljstvom predsjednice Republike Kolinde Grabar Kitarović i Zagrebačke nadbiskupije. Na Hrvatskoj radio-televiziji 14. listopada u 20 sati bit će pozivni centar u kojem će se predsjednica Kolinda Grabar Kitarović i druge osobe iz političkog i javnog života javljati na pozive građana na humanitarni telefon 060-9001 koji je već otvoren za pozive, dok će u sklopu akcije u studenome biti održana i donatorska večer.

**ŠTIĆENIKE čekaju slabo plaćeni poslovi. Zbog toga ponekad ne dobivaju plaću, ovisni su o sustavu socijalne skrbi i često se vraćaju u Caritaso kao beskućnici, trudnice ili žrtve nasilja**

# DIMI

Sunčani ponedjeljak početkom ljeta 194... rovom ulicom više kolone prema zap: neuobičajeni mir. Samo s Vlaške čuje pucnjava. Voć oko radiostanice, danas Ba i ja ulazimo u garažu, da tomehaniku, stanicu za te gled auta. Prije rata tu je bi tijekom rata pretvorena je Wehrmachta. S desne strane crnih vojničkih bicikala: vojni motori Zündapp. U g: dvojica sredovječnih muš: ki zajaši jedan bicikl i odl i ja se pogledamo. U ga mladi čovjek s vučjakom Zündapp, upali i izveze se vučjak veselo potrči za nj u prikolicu. Braco i ja uzim po jedan bicikl. Bicikli su grapni. Prolazimo pokraj sl Kovačić koja je zatvorena u svojedvorište. Na prozo: trafikantica Europa. "Bikl nije da sjedite kod kuće, a puca šećete po ulici. Oda bicikli?" pita Bracu i men: pazikuća Rukavina: "Odr te te bicikle! Izvezite ih iz ostavite na ulici." Braco i ja bicikle, ostavimo ih pred h vratimo se u dvorište. Eur: ra i Rukavina iz dvorišta vo razgovore. "Dragi Rukavi se kako ste se od radosti četiri godine, kada je Hrvat nezavisna. Danas imate d da se napijete, tek što se r zana vratila vaša žena." "Ir odgovori Rukavina, sjedn odveze se u buffet Zvonir **PEDESET GODINA KASNIJ** se referendum za odcjeplj ske od Jugoslavije. Na ref: izašlo 83,56 posto birača. posto glasalo je potvrdno tanje. Za ostanak Republik u Jugoslaviji kao jedinst znoj državi, što je bila d dena opcija, glasalo je te birača. Na referendumu odgovarali na sljedeća pit 1. Jeste li za to da Reput ska, kao suverena i samo: va, koja jamči kulturnu a